

一天时间就清理8000余张小广告,20天就要集中清理一次

# 清理街头“牛皮癣”忙坏城管

本报3月29日讯(见习记者 李金金 通讯员 王海滨) 29日,东营区城市管理局开始了新一轮的街头小广告清理“工程”,小区门口、公交站牌、购物商场等人员密集的地方都是小广告的“重灾区”。据东营区城市管理局执法四中队队长王海滨介绍,他们每20天左右就要清理一次,一天的时间大概能清理8000余张小广告,但街头小广告依旧屡清不尽,成为城市管理人员比较头疼的问题。

29日下午3时许,在东城府前小区西门门口,东营区城市管理局执法四中队王队长和3名队员正忙着清理小区门口的小广告。记者注意到,小区门口贴着满满的小广告,一层叠一层,很是影响市容。一名队员正拿着“水枪”冲刷小广告,队长说,“水枪”其实是小广告清理机,是管理局专门为清理街头小广告配备的。“基本上20天左右就得清理1次,贴得多了就不好清理了。”

其中的一名执法人员还说,现在天气暖和了,还是比较容易清理的,冬天水一冲上就冻了,只能再拿刷子、铲子弄下来。按照1平方米有10张小广告计算,一天多的时间能清理800平方米的区域,一天的时间就能清理8000余张小广告。王队长介绍,街头小广告一般被称为“城市牛皮癣”,很影响市容,清理小广告一直是

比较头疼的问题,治理了很长时间,在人流密集区的海河市场和明月小区附近还设置了专门贴小广告的“广告栏”,但依旧不见成效,“看到有乱贴小广告的也只能及时劝阻,没有其他更好办法。”为此,东营区城市管理人员呼吁市民维护公共环境,不要在公共区域内乱贴乱画,有需要宣传的信息可以贴在指定的广告栏上,为公众提供一个良好的生活环境。



29日,东营区城市管理局执法四中队正在府前小区清理小广告。 本报见习记者 李金金 摄

## 油罐车与三轮车路口相撞

目击者称为抢时间刹车不及引发事故



本报3月29日讯(见习记者 闫西龙 王媛媛) 29日下午,一辆运载柴油的油罐车与一辆机动三轮车在黄河路与西一路路口相撞,导致油罐车翻车,三轮车司机受伤,另有两辆在现场等候红绿灯的小轿车被撞。 29日下午2时50分,记者赶到事发现场。只见一辆油罐车侧翻在黄河路与西一路交叉口西侧,车头向北,油罐向外泄漏着柴油,几名女子忙着用油桶接收,旁边放着几个白色的塑料桶。地上的柴油沿着路边向西一路边的排水口流去,周围空气中散发着浓重的柴油的气味。挨着油罐车的是一辆红色机动三轮车,车头的一部分碎片散落在地上,车旁边还遗留有一顶帽子和一

只鞋子。另有两辆轿车也不同程度的受损,被撞的两辆轿车处在等候红绿灯的位置。现场还有东营区消防大队出动的两辆消防车和两辆救援吊车,12名消防官兵正在现场协助救援。 据一位遭到碰撞的轿车车主介绍,当时他正在等候绿灯,油罐车从北向南行驶,摩托三轮车从南向西左转。“当时车速都很快,为了躲避摩托三轮车,油罐车刹车后没有停,失控的油罐车和机动三轮先车后碰撞到了我们的车。”据现场处理事故的赵警官介绍,他下午2时30分左右到达现场时,摩托三轮车的司机已被120急救车送往医院。油罐车的司机孟师傅没受伤,正在现场配合警察处理事故。他告

诉记者,事发时他开车从北向南行驶。“我行驶到路口的一半处才出现黄灯,发现从南向西左转的机动三轮车后,紧急刹车没有刹住,油罐车侧翻了,碰到了机动三轮车。” 在鸿港医院急诊外科,记者见到了受伤的机动三轮车驾驶员刘先生。说起事故发生时的情景,刘先生一脸惊恐:“我左转时绿灯还有4秒,油罐车直行速度太快了,飞撞过来,刹车都刹不住。”急诊外科主治医师苑博介绍,病人入院时说左半肢体疼痛,左大腿麻木,进行了拍片检查,目前没有发现骨折情况。 记者离开时,救援工作依然在进行中。目前交警部门已经介入调查。

## 6元套餐不送油条了?

原是餐厅缺货所致

本报3月29日讯(见习记者 闫西龙) 29日,孙女士在胶州路肯德基餐厅花了16元买了两个早餐套餐,其中6元套餐里少了一份油条,肯德基餐厅服务人员解释称套餐里的油条不再赠送了。孙女士很纳闷,门口的相关宣传画里面还有油条,买的时候怎么没有了呢? 据孙女士介绍,她早上7时50分左右在肯德基买了一份皮蛋瘦肉粥加油条的6元套餐,餐厅服务人员告诉她套餐里的油条没有了。“工作人员告诉我,皮蛋瘦肉粥单买也是6元,油条以后都不再送了,类似的套餐会慢慢取

消。肯德基门口的宣传画上还有油条,是不是涉嫌欺诈消费者?” 上午9时许,记者来到胶州路肯德基餐厅。值班经理张彩霞说,早上8时许,餐厅里的油条出现了短暂的缺货情况,于是及时从就近的餐厅调运了油条。“套餐的油条一直在正常赠送,可能工作人员的解释有误,让孙女士有了误解。我们会向消费者解释,并寻求一个合适的解决方法。” 在本报记者的协调下,胶州路肯德基餐厅答应免费赠送孙女士一份皮蛋瘦肉粥套餐作为补偿。孙女士对此表示满意。

## 为老年人送健康爱心之旅出发—— 义诊送到菊香园

本报3月29日讯(见习记者 张琳琳 通讯员 刘红英 巩叶辉) 3月26日清晨,胜利油田中心医院大内科医护人员组成的志愿者团队集结在一起,为菊香园敬老院的老年人进行义诊。 问诊、听诊、测血压、测血糖、做心电图,在敬老院里,医护志愿者们一丝不苟地为白发苍苍的老人做着健康查体、老年病诊治、基础护理、健康知识咨询,并耐心地跟他们讲解一些常见的病理,让这些孤寡老人们的脸上露出满意的微笑。 在敬老院内,医疗志愿

者们陪老人们说说心里话,为他们剪起了指甲,还有的志愿者们陪着老人家跳起了交际舞。“孩子,谢谢你们呐!以后要常来啊……”三个小时的义诊过后,菊香园敬老院的老人们拽着医护人员的手说着。 “实际上,我们的志愿者爱心之旅才刚刚开始。”大内科主任赵卫东介绍说,开展义诊活动让这些心中充满激情的医疗工作者踏上了友爱、互助、和谐、奉献的征程,也让每一位志愿者从付出和奉献中感受到了快乐,他表示,爱心之旅将会继续下去。



**齐鲁晚报**  
因事业发展需要,《齐鲁晚报·今日黄三角》  
现面向社会招聘以下工作人员:  
**加入我们 你准备好了吗?**  
**校对人员2名**  
工作时间:晚上7:00-12:00  
条件:大专以上学历,有较强文字功底,专兼职均可。  
地址:东城府前大街75号大众日报东营分社办公楼216室  
咨询电话:0546-8327067 13905463568